



26 марта, в нашем Городском Дворце Культуры «Энергетик» состоялся фестиваль театральных коллективов «Внуки СТАниславского», в котором приняли участие две команды нашего детского сада. Средняя группа «Ромашка» выступили с театральной постановкой «В гости к солнышку», в которой дети показали не только актерское мастерство, но и танцевальные способности. Старшая группа «Дельфинчик» подготовили театральную постановку «Под грибом», где дети чувствовали себя настоящими актерами большой сцены. Целью XIV межрегионального фестиваля «Внуки СТАниславского» является содействие развитию любительского театрального творчества на территории Красноярского края и утверждение ценности театра как «живого» современного искусства, мощного средства этического и эстетического воспитания.

На фестивале царил благоприятная среда для творческого общения, а также повышения исполнительского мастерства актёров, как для участников, так и для зрителей.

Заряд хорошего настроения и позитивных эмоций получили все участники фестиваля. С нетерпением ждем результатов!



